证券代码: 002279

证券简称: 久其软件

债券代码: 128015 债券简称: 久其转债

公告编号: 2019-071

## 北京久其软件股份有限公司

## 对深圳证券交易所关于公司 2018 年年报问询函回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京久其软件股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年 6月 18 日收到深圳证券交易所中小板公司管理部下发的《关于对北京久其软件股份有限公司 2018年年报的问询函》(中小板年报问询函【2019】第 385号)(以下简称"问询函"),要求公司就年报中相关事项做出书面说明并对外披露。

根据问询函的要求,公司董事会会同中介机构对有关问题进行认真核查及分析,问询函回函及中介机构核查意见详见公司于 2019 年 6 月 25 日披露在指定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《北京久其软件股份有限公司对深圳证券交易所关于公司 2018 年年报问询函的回函》以及《立信会计师事务所(特殊普通合伙)关于对北京久其软件股份有限公司 2018 年年报问询函的回复》(信会师函字[2019]第 ZG067 号)。

特此公告

北京久其软件股份有限公司 董事会 2019 年 6 月 25 日